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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK

Séance du 30 novembre 2016

Objet n° 14 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; MM. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik Köksal, 
Michel De Herde, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Mmes Cécile Jodogne, Laurette 
Onkelinx, M. Ibrahim Dönmez, Mmes Derya Alic, Filiz Güles, MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, 
Mme Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mmes Döne Sönmez, 
Jamila Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, MM. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, Mme 
Lorraine de Fierlant, M. Abdallah Kanfaoui, Mmes Joëlle van Zuylen, Barbara Trachte, Asma Mettioui, M. 
Thomas Eraly, Mme Bernadette Vriamont, M. Eric Platteau, Conseillers communaux; M. EL MASLOUHI 
Ahmed, ; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: M. Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; M. Emin Ozkara, Mme Isabelle 
Durant, M. Halis Kökten, Mme Mahinur Ozdemir, M. Quentin van den Hove, Mme Berrin Saglam, M. Bram 
Gilles, Conseillers communaux.

#Objet : Budget 2017 - Services ordinaire et extraordinaire - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 22 voix contre 1 et 15 abstention(s).

Vu l'article 247 de la Nouvelle loi communale;
Vu l'article 241 de la Nouvelle loi communale;
Vu l'article 40 de la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux 
niveaux;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins,
DECIDE :

1. d'approuver le budget 2017 de la commune
2. de fixer le montant de la dotation à la zone de police pour l'année 2017, à 37.435.430 €.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 30 novembre 2016.
Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK

Vergadering van 30 november 2016

Voorwerp nr 14 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; HH. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik 
Köksal, Michel De Herde, Schepenen; HH. Georges Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Mevr. Cécile Jodogne, 
Laurette Onkelinx, H. Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, Filiz Güles, HH. Abobakre Bouhjar, Yvan de 
Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mevr. Döne 
Sönmez, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, HH. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, 
Mevr. Lorraine de Fierlant, H. Abdallah Kanfaoui, Mevr. Joëlle van Zuylen, Barbara Trachte, Asma Mettioui, 
H. Thomas Eraly, Mevr. Bernadette Vriamont, H. Eric Platteau, Gemeenteraadsleden; H. EL MASLOUHI 
Ahmed, ; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; H. Emin Ozkara, Mevr. Isabelle 
Durant, H. Halis Kökten, Mevr. Mahinur Ozdemir, H. Quentin van den Hove, Mevr. Berrin Saglam, H. Bram 
Gilles, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Begroting 2017 - Gewone- en buitengewone diensten - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 22 stem(men) tegen 1 en 15 onthouding(en).

Gelet op artikel 247 van de Nieuwe Gemeentewet;
Gelet op artikel 241 van de Nieuwe Gemeentewet;
Gelet op artikel 40 van de wet van 7 december 1998 die een geïntegreerde politiedienst organiseert, 
gestructureerd op twee niveau's;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen,
BESLUIT :

1. de begroting 2017 van de gemeente goed te keuren
2. het bedrag van de dotatie aan de politiezone voor het jaar 2017, vast te stellen op 37.435.430 €.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 30 november 2016.
Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


